Szamolas 0-t61 10 000-ig

1) Soroljuk fel az dsszes négyjegyli szamot:
a) ami 013-ra végzodik
b) ami 999-cel kezdddik
C) ami nagyobb, mint 9980 és paratlan
d) amiben mindegy szamjegy egyforma

e) amiben csak a4, 5, 6, 7 szamjegyek vannak

Helyi érték

2) Egészitsiik ki a helyiérték tablazatot!

Szam | Tizezres Ezres Szazas Tizes Egyes

1236

2380

7214

8068

4589

10000

3) Bontsuk fel az alabbi szamokat ezresekre, szazasokra, tizesekre és egyesekre: 869,

1145, 2488, 3678, 4420, 5236, 6640, 7759, 8625, 9447!


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamolas-10000-ig
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-tizezres-helyi-ertek-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-ezres-helyi-ertek

4) Bontsuk fel az alabbi szamokat tizezresekre, ezresekre, szazasokra, tizesekre és

egyesekre: 6213, 13145, 21240, 32877, 41634, 51159, 66724, 79215, 83060, 90506!

Szamegyenes

5) Jeloljiik be az alabbi szamokat a szamegyenesen: 600, 1200, 2500, 3800, 4300, 5700,
6100, 7900, 8400, 9600!

6) Jeldljiik be, hogy hol helyezkedik el koriilbeliil a kovetkezé szamok a szamegyenesen!
4900, 5250, 5800, 6100, 6740, 7550,8260,8610,9020,9540

4000 4400 4800 5200 5600 6000 6400 6800 7200 7600 8000 8400 8800 9200 9600 10000

Szamszomszédok

7) Adjuk meg az alabbi szamok ezres szamszomszédait: 482, 1370, 2491, 3849, 4000,
5010, 6097, 7579, 8912, 9467!


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-tizezres-helyi-ertek
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamegyenes-10000-ig
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamok-jelolese-a-szamegyenesen
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamok-ezres-szomszedai

8) Egészitsiik ki a tablazatot az egyes szamok kisebb és nagyobb ezres, szazas, tizes, illetve

egyes szomszédaival!

Kisebb szomszédja Nagyobb szomszédja
Szam
Ezres | Szazas | Tizes | Egyes Egyes | Tizes | Szazas | Ezres

2165

4029

518

1758

9042

6803

5389

6050

Kerekités

9) Kerekitsiik ezresre a kovetkezd szamokat: 577, 1270, 2078, 3532, 4224, 5908, 6703,
7765, 8000, 9583!

Miiveletek

10) Szamoljunk a kovetkez6 szabaly szerint:
a) 4000-t6l kezdve 500-asaval 10000-ig
b) 10000-t61 200-asaval 8600-ig
c) 7500-t6l 250-esével 9500-ig


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamok-egyes-tizes-szazas-es-ezres-szomszedai
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-ezresre-kerekites
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-szamolasi-szabaly

11) Végezziik el a miiveleteket!
a) 5600 + 2400
8000 + 440
2400 + 3700
4400 4+ 5200

b) 8600 — 2000
4600 — 3100
5700 — 1800
9600 — 2900

c) 700-5
900-9
1200 -4
2300-3

d) 2400 : 3
4900 : 7
8000 : 20
8100 : 90

12) Soroljuk fel az 6sszes lehetséges modot, hogy hogyan lehet 10 000 forintot kifizetni
1 000, 2 000, 5 000 illetve 10 000 forintos felhasznalasaval! (Barmelyikbdl fel lehet

hasznélni barmennyit).


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-muveletek-1000-felett
https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-10000-ft-kifizetese-kulonbozo-bankjegyekkel

13) Alvin és a mokusok egy nagy koncertet tartanak, amire legfeljebb 10000 jegyet
adhatnak el. Az els6 nap eladtak 3500 jegyet a koncertre, azutan 650-nel kevesebb jegy
kelt el naponta. Hany napig arulhattak a jegyeket?


https://quickmaths.hu/courses/4-osztaly/lessons/4-szamolas-0-tol-10000-ig/#4-alvin-es-a-mokusok-koncertja

